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ArA DA oÉcrrua euaRrA sEssÃo
tEGtstATURA, EM 09-05-2022.

ATA Ne14/2022

onotNÁnte DA SEGUNDA sEssÃo LEGtsLArtva oe oÉctrue

Aos nove dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e quatro minutos, reuniram-
se, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Dionei De Matos
Iewandowski (ProBressista); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza; lgnacio Levinski (PT); Rosa Maria
Dezordi Lassen(Progressista); Valmir José Dutre vieira (Progressista), José Lucas Dâ silva (ProgÍessista);

Luís Carlos Souza (PDT), Marcos Antônio Moura(PSC) e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a

Presidência da Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, a Presidência solicitou ao Vereador José Lucas da Silva a

proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Após solicitou ao primeiro Secretário, Vereador Valmir José

Dutra Vieira para a leitura da Ata, seguidamente dispensou a leitura da ata registrou que a Ata da Décima

Terceira Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura, em 02-05-2022, foi
revisada pelo 1e Secretário da Mesa, sendo d isponibilizadas cópias a todos os vereadores e colocada
em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Leitura dos seguintes expedientes:
lndicação ne 6612022, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral. - Para que o Poder
Executivo, estude a viabilidade junto ao meio ambiente, para que seja colocado uma tubulação no
riacho, em frente à casa da Senhora Eva paranhos, localizada na Rua Ricardo Bazzan
Netto. lndiceçã o ns 6712022, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral. - para que o
Poder Executivo, dentro das atribuições que lhe compete, destine recursos para a Secretaria
competente realizar obras de melhorias, para os funcionários da Secretaria de Agricultura,
melhorias no espaço de refeitório, escritório, e também na cobertura de ambos acima citados.
Também construção de uma oficina ou reforma da mesma, para que o mecânico da secretaria deagricultura tenha um ambiente e um espaço adequado para o merhor desempenho de seu trabarho.ot' ne !412022, recebido da Esc. Municipar de Ens. Fundamentar sirva Jardim. - soricita ajuda decustos para aquisição de medarhas. rndicação para composição da comissão especiar. Ficou assimconstituída a comissão Especiar (ART.61, rNcrio rrr oó írcrnae ruro TNTERNO): Vereadores rgnacioLevinski' Giovana Keteren Gonçrarves de souza e Dionei J" vauo, Lewandoski. passando a paravraaos Vereadores sobre as matérias apresentadas, 
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aprovação por unanimidade de votos do Requerimento ne 14 - requer seja encaminhado ao
Presidente da Assembléia Legislativa Moção de Repúdio ao Deputado Rodrigo Marombi por ter
apresentado Projeto de Lei, que versa sobre a proibição dos rodeios em nosso Estado. Passando às

Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição usaram das palavras os Vereadores: Giovana

Ketelen Gonçalves de Souza(PDT), Luis Carlos Souza(PDT), Marcos Antônio Moura (PSC), Vanderlei
de Oliveira do Amaral(PSC), Valmir José Dutra Vieira (Progressista), José Lucas da Silva (Progressista)

e Dionei de Matos Lewandowski(PP). Passando a Comunicação dos líderes usaram das palavras os

Vereadores: Valmir José Dutra Vieira(Progressista), Luis Carlos Souza - Líder do PDT, lgnacio Levinski - Líder

do PT, Marcos Moura - Líder do PSC e Rosa Maria Dezordi Lassen - Presidente. Nada mais havendo a tratar,
encerrou os trabalhos às dezenove horas e trinta e sete minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente

Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada
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